



## **В Тамбовском муниципальном округе вынесен приговор по уголовному делу об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью ребенка, повлекшего его смерть**



Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему мужчине, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), в отношении своего трехмесячного сына.

Следствием и судом установлено, что фигурант арендовал дом в селе Донское Тамбовского муниципального округа, где проживал вместе с гражданской супругой и двумя малолетними детьми. В ночь с 18 на 19 марта 2022 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

отец несколько раз ударил ладонью по голове 3-месячного сына, который сильно плакал и мешал ему спать. К утру состояние ребенка ухудшилось, в связи с чем его мать вызвала скорую помощь. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть мальчика, причиной которой стала черепно-мозговая травма, образовавшаяся в результате неоднократного ударного воздействия по голове.

Приговором суда мужчине за совершение указанного преступления назначено наказание в виде лишения свободы сроком 13 лет. По совокупности приговоров, к вновь назначенному наказанию частично присоединена не отбытая часть наказания по ранее вынесенному приговору, и окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 13 лет 2 месяца с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1815698>